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ASSUNTO PRINCIPAL 

• Leitura da Ata Anterior. 
• Outros Assuntos Pertinentes. 
 
Convocada por: Data: 

Rogério Eduardo Bastos – Presidente e Secretário do Grupo 13/04/2012 

 
Realizada em: Data Início Fim 
Sala de reuniões da Prefeitura da USP do Campus de 
São Carlos – PUSP/SC 

11/05/2012 14:30h 16:00h 

 
OBJETIVOS DA REUNIÃO 

Discussão de Assuntos Pertinentes ao Grupo Gestor da NR10 – PUSP/SC 
 

PARTICIPANTES CONVOCADOS 
Depto/Seção Nome do Participante (A) Ausente / (P) Presente 

SCELETR José Antônio Teixeira Marques P 
SCELETR João Batista Casolli P 

DVMANOPER Elio Tarpani Junior  P 
SCINFOR Edelber Fernando Chinaglia A 
SESMT Luís Carlos da Silva P 
SCPES José Roberto Wellichan  P 

SEF Jorge Luiz Massahiro Chinen P 
SVMANUT Rogério Eduardo Bastos  P 

 
Observações: 
 
Desenvolvimento da Reunião: 
Presidente: Rogério Eduardo Bastos 
Secretário: Rogério Eduardo Bastos 
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REGISTRO DAS DISCUSSÕES 
 

 
1) Com relação a aquisição do Termovisor, estamos aguardando a finalização do 

processo licitatório por parte do Serviço de Materiais da PUSP-SC. 
 
2) Conforme anotado na ata da reunião anterior, o Edelber encaminhou o nome e 

telefones de contato das empresas SOS Serviço(11-3992-5192) e Labor 
Engenharia(11-2952-8167) especializadas em manutenção de SPDAs, cabines de 
média tensão e trafos de energia elétrica. Inclusive estas empresas utilizam um 
termovisor para estes serviços de manutenção, antes e depois da execução dos 
trabalhos. Ficou decidido entres os membros do Grupo que aguardaremos a compra do 
Termovisor da PUSP-SC para, a partir daí, contatar estas duas empresas com 
agendamento de uma visita técnica futura no Campus de São Carlos. 

 
3) Com relação à solicitação das novas vagas de Desenhista e do Eng. Eletricista, o José 

Roberto informa que o processo com a solicitação de novas vagas em geral para a 
PUSP-SC retornou do gabinete da Reitoria com a liberação de 06(seis) vagas para 
Auxiliar de Serviços Gerais e 01(uma) vaga de Engenheiro Civil. O José Roberto 
comenta que com relação às novas vagas de Desenhista e de Eng. Eletricista seria 
importante um contato direto do Prefeito do Campus com a Reitoria no sentido de 
agilizar estes pedidos. O Elio e o Rogério levarão este assunto ao Prefeito do Campus. 

 
4) Com relação ao oficio encaminhado ao Conselho Gestor sobre a necessidade ou não 

de grupos geradores nas unidades do Campus, recebemos do Gabinete as 
manifestações de algumas Unidades do Campus (ICMC, IQSC e IAU) sendo lidas a 
todos os membros presentes. A partir daí ocorreu uma ampla discussão entre os 
membros do Grupo acerca das diversas possibilidades de se gerar energia como, por 
exemplo, utilizando o gás do gasoduto Brasil x Bolívia. É ressaltado que o gerador à 
gás gera energia diretamente na média tensão. O Elio informa que o Eng. Valdecir da 
empresa Radan Engenharia irá providenciar um estudo preliminar com relação ao 
consumo de energia no Campus, incluindo a idéia das interligações entre as cabines 
norte e sul e eliminação das redes aéreas de energia. Temos outra questão em paralelo 
que é a do gerador de energia da EESC que, segundo informações do Prefeito do 
Campus, poderia ser utilizado em conjunto pela EESC e PUSP-SC. Entretanto, fica a 
questão de como oficializar este uso em conjunto, como dar manutenção e como fica a 
questão do veículo para transporte deste gerador.  Ao final da discussão todos 
entendem que a discussão atual a respeito do assunto em pauta ainda é embrionária 
necessitando de mais elementos técnicos para uma conclusão final definitiva. 

 
5) Com relação à nova frota de veículos para a PUSP-SC, o Elio consultou o Ivan que 

informou que temos 03 alternativas de veículos de pequeno porte com carroceria para a 
SÇELETR: Saveiro, Montana e Estrada. Com relação a aquisição de um caminhão com 
cesto (Marca Ritz ou equivalente) para a SÇELETR, todos os membros presentes 
chegam a conclusão que não é mais necessário tal aquisição considerando-se para 
isso a possibilidade de locação de veículo similar e também pela tendência das redes 
atuais aéreas se tornarem subterrâneas. Já com relação a situação do caminhão 
munck existente, ou seja, se o caminhão existente será aproveitado substituindo-se 
apenas a lança/guincho, o Elio se prontifica em verificar esta questão com o Ivan. 

 
6) Consultar o Edelber acerca de como está a atualização do hot site do grupo gestor da 

NR10 da PUSP-SC. 
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7) Com relação a solicitação do José Marques de um treinamento para a sua equipe de 

como operacionalizar a nova Cabine da Área Sul, o mesmo irá verificar a melhor data e 
horário. O Rogério informa que a empresa Eletropires se prontificou em dar este 
treinamento a equipe da SÇELETR assim que esta data for agendada. 

 
8) Com relação ao grupo gerador da PUSP-SC alocado no Campus 2 que foi doado, foi 

lido a minuta do oficio elaborada pelo José Roberto a ser encaminhada ao Gabinete do 
Prefeito colocando o mesmo a disposição. Todos aprovam a referida minuta que será 
encaminhada ao Gabinete do Prefeito para as demais providências, no que couber. 

 
9) Com relação ao oficio n. 084/11 de 29/06/2011 encaminhado ao gabinete sobre a 

necessidade de substituição do trafo aéreo do Laboratório de Geossintéticos, o Prof 
Dagoberto solicitou uma complementação no conteúdo do ofício para ser encaminhado 
a EESC. O Rogério solicita ao José Marques, João Casolli e Jorge Chinen que auxiliem 
com mais informações técnicas na complementação do conteúdo do ofício. 

 
10) Com relação aos serviços de manutenção na cabine de energia localizada dentro do 

Laboratório do SHS / EESC, o José Marques providenciará a programação da melhor 
data e horário com divulgação no Info Geral do Campus. 

 
11) Com relação ao problema no quadro geral do Restaurante Campus 2 (DR’s), o Rogério 

informa que o Serviço de Materiais está cotando com 03 empresas especializadas a 
execução dos serviços conforme projeto encaminhado pela empresa Interarq e visita 
técnica ao local. Assim que que for finalizada a cotação a contratação será efetivada.  

 
12) Nada mais havendo a tratar o Rogério encerra a reunião. 
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REGISTRO DAS DELIBERAÇÕES 
 

O Elio / Rogério farão contato com o Prefeito acerca das novas vagas de desenhista e Eng. 
Eletricista. 

O Elio verificará a situação do caminhão munck existente com o Ivan. 

O Edelber será consultado acerca de como está a atualização do hot site do grupo gestor da 
NR10 da PUSP-SC. 

O José Marques irá verificar a melhor data e horário para um treinamento da sua equipe de 
como operacionalizar a nova Cabine da Área Sul. 

Encaminhar ofício ao Gabinete do Prefeito acerca da disponibilização do grupo gerador da 
PUSP-SC alocado no Campus 2. 

Complementação do oficio n. 084/11 de 29/06/2011 por parte da SÇELETR. 

Definição do calendário de reuniões da próxima gestão na renovação da portaria do Grupo 
Gestor. 

Definição da questão de quem irá secretariar as reuniões do Grupo Gestor. 

A próxima reunião será agendada para uma data futura próxima, sendo informada a todos 
por correio eletrônico (e-mail). 
 
 

Presentes na Reunião: Assinaturas: 

 
José Antônio Teixeira Marques  

 João Batista Casolli 
 
 

Elio Tarpani Junior  
 

Edelber Fernando Chinaglia  
 

Jorge Luiz Massahiro Chinen  
Rogério Eduardo Bastos 

 
 

 
José Roberto Wellichan  

 
Luís Carlos da Silva  

 


